



У К Р А Ї Н А
КОСТОПІЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА
Сьоме скликання

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної ради

від «16» листопада 2018 року

№ 269

**Про нагородження Почесною грамотою
Костопільської районної ради**

Відповідно до Положення про Почесну грамоту, Грамоту, Подяку та цінний подарунок Костопільської районної ради, затвердженого рішенням районної ради від 06.04.2012 року № 276 із змінами:

1. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток територіальної громади Малолюбашанської сільської ради та з нагоди Свята села Борщівка нагородити Почесною грамотою районної ради Алексійчук Тетяну Михайлівну – депутата Малолюбашанської сільської ради.

2. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток територіальної громади Малолюбашанської сільської ради та з нагоди Свята села Борщівка нагородити Почесною грамотою районної ради Назарук Орісю Борисівну – завідувача фельдшерсько-акушерським пунктом села Борщівка.

3. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток територіальної громади Малолюбашанської сільської ради та з нагоди Свята села Данчиміст нагородити Почесною грамотою районної ради Карпець Юлію Олександрівну – діловода, депутата Малолюбашанської сільської ради.

4. Преміювати Алексійчук Т.М., Назарук О.Б. та Карпець Ю.О. грошовими виплатами в сумі 200 грн. кожного, передбаченими програмою заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Костопільським районом на 2016-2018 роки.

Нарахування прибуткового податку та військового збору на суми премій провести за рахунок коштів, затверджених в кошторисі районної ради.

5. Відділенню № 118/17 АБ «УКРГАЗБАНК» (м.Костопіль, вул. Грушевського,12) після прийняття та зарахування на рахунок вищевизначених коштів забезпечити проведення нагородженням, зазначених в даному розпорядженні, виплат на підставі представлення ними копій даного розпорядження, паспорту та ідентифікаційного коду.

Голова районної ради

С.М. Ткачук